



# Bohinjske novice

G l a s i l o o b č i n e B o h i n j

Srečanje ob jubileju

## Desetletnica gorskega vodništva

Na svečanosti so podelili  
priznanja najbolj zaslužnim.

V Bohinju so pred dobrim mesecem proslavili 10-letnico Zveze gorskih vodnikov Slovenije. Na svečanosti se je zbralo okrog trideset članov, pozdravila pa jih je tudi županja občine Bohinj Evgenija Kegl – Korošec in poudarila, da so v občini Bohinj v spomin na gornike izbrali celo občinski praznik. Hkrati pa je poudarila, da nimajo gorskih vodnikov in bi zato vsi skupaj morali temu nameniti v prihodnje večjo skrb. Na svečanosti so podelili tudi priznanja najbolj zaslužnim gorskim vodnikom. A.Ž.

## Sprejem in čestitke



V Stari Fužini so najboljšim smučarskim skakalcem pripravil prisrčen sprejem in jim čestitali k uspehu. Na sliki od leve proti desni: trener Matjaž Triplat in skalkci Jure Bogataj, Rok Benkovič, Rok Urbanc in Jaka Oblak. A.Ž., foto: Tadej Kovačič

## Uredili so smučišče na Gorjušah

Športno društvo Koprivnik - Gorjuše je letošnjo zimo razveselilo smučarje.

Športno društvo Koprivnik - Gorjuše je letošnjo zimo razveselilo številne najmlajše pa tudi starejše ljubitelje zimskega veselja in predvsem seveda smučanja. Naredili so namreč tako imenovani zimski poligon. Lotili so se poseka lesa Janka Čudna zaradi vetroloma in uredili teren za smučišče. Opravili so kar 1800 prostovoljnih delovnih ur (brez traktorskih in drugih strojnih ur) za ureditev smučišča. Pri tem pa so jim pomagali tudi dolgoletni donatorji z Bleda in Gorij.

Letos se namerava Športno društvo, ki mu predseduje Srečko Beznik – Stari, prijaviti na razpis ministrstva za kmetijstvo, gozdarstvo in prehrano za ureditev smučišč. Krajevna skupnost ima namreč ta del tudi v programu CRPOV. Potreben denar bi zagotovili po ključu: polovico krajevna skupnost (500.000) in občina Bohinj (500.000), polovico (milijon) pa ministrstvo za kmetijstvo, gozdarstvo in prehrano. Seveda pa

bodo morali za celoten projekt pridobiti tudi vso potrebno dokumentacijo.

Med letošnjimi zimskimi počitnicami pa je bilo na smučišču, ki so ga že poskusno usposobili, veselo. Na njem so bili šolarji s Koprivnika in Gorjuš, pa z Bleda, Jesenic in nekaterih drugih krajev Gorenjske. Snega je bilo pred tednom dni še slabe pol metra, ker pa je smučišče na senčni strani, upajo, da bo smuka mogoča tudi še v marcu. A. Ž.

### Spoštovane občanke in občani!



Evgenija Korošec

Nekateri od vas prav gotovo razmišljate o tem in se sprašujete, zakaj vse do danes ni bilo Bohinjskih novic. Marsikdo jih morda celo pogreša. Naj takoj pojasnim, zakaj je prva številka v letošnjem letu izšla komaj danes – konec februarja.

Pri pripravi občinskega proračuna, ki ga bomo sprejeli do konca marca, smo se ustavili tudi pri stroških za Bohinjske novice in ugotovili, da dolg s strani občine do Gorenjskega glasa, ki novice ureja in izdaja, vse do konca preteklega leta ni bil poravnani za celo leto 2002. Konec leta 2002 smo del tega dolga sicer uspeli poravnati, del dolga pa smo morali prenesti v proračun za leto 2003. Ker bi stari dolg in cena dvanajstih števil za letošnje leto predstavljal prevelik strošek, smo se odločili, da bodo izšle Bohinjske novice v letošnjem letu vsak drugi mesec in še tukaj bomo poizkušali doseči, da bo posamezna številka cenejša od dosedanjih. To bomo lahko dosegli s

cenejšim papirjem in cenejšim tiskom. Mislim, da se strinjate z menoj, da oblika niti ni tako zelo važna, da je najbolj pomembna vsebina in za to bomo poskrbeli.

In ker sem že omenila proračun, naj vas obvestim, da je osnutek občinskega proračuna za leto 2003 pripravljen za prvo obravnavo na Občinskem svetu, ki bo 6. marca. Ker je lažje planirati za malo daljše obdobje, zato smo letos prvič izkoristili možnost, ki jo dovoljuje zakon in hkrati z letošnjim pripravili tudi proračun za leto 2004. Če se bo postopek sprejemanja proračuna odvijal po predvidenem načrtu, bo proračun lahko predložen Občinskemu svetu v drugo obravnavo konec marca in če ne bo zapletov, bo takrat tudi sprejet in potrjen. Šele po sprejetem proračunu bomo lahko začeli normalno poslovati, predvsem seveda v finančnem smislu.

V naslednjih Bohinjskih novicah vas bomo lahko že seznanili z vsebino letošnjega proračuna in proračuna za leto 2004, to je z načrtovanimi prihodki in odhodki, oziroma z načrtovanim gospodarjenjem z občinskimi financami.

Do naslednjih Bohinjskih novic, ko bo govora o tem in še marsičem, vas lepo pozdravlja

vaša županja  
Evgenija Kegl - Korošec, univ. dipl. inž. agr.